

ВОЗЗВАНИЕ КОМИТЕТА ПО СОЗЫВУ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНГРЕССА ЗАЩИТЫ МИРА

Международный инициативный комитет по организации голосования за мир в международном масштабе и созыва международного конгресса защиты мира опубликовал воззвание.

В воззвании излагается программа борьбы за мир, за нерушимость международных договорных обязательств, за ограничение и сокращение вооружений, за усиление Ли-

ги наций и пр. Только неделимый мир для всех частей нашей планеты, — говорится в воззвании, — может служить залогом созидательного и благотворного сотрудничества народов.

Воззвание извещает, что международный конгресс защиты мира состоится 4, 5 и 6 сентября 1936 г. Документ подписан виднейшими деятелями различных стран.

Заседание бюро Амстердамского интернационала

В Париже (столица Франции) состоялось заседание бюро международного объединения профсоюзов (Амстердамского интернационала). Бюро обсудило ряд текущих дел, в том числе вопрос о подготовке к июльскому международному съезду профсоюзов в Лондоне.

Бюро приняло резолюцию, осуждающую поведение разных правительств — членов Лиги наций, не сумевших энергично и достаточно быстро выполнить свои, вытекающие из членства в Лиге наций, обязательства, дабы помешать Италии захватить и оккупировать Абиссинию военной силой.

Учитывая также гитлеровскую угрозу миру, — говорится в резолюции, — международное объединение профсоюзов постановило требовать созыва объединенной комиссии Профсоюзного и Социалистического интернационалов, как только станет известен ответ Германии на английский вопросник.

Вооруженная демонстрация

По сообщению из Афин (столица Греции), вчера в греческом городе Ливадия произошла вооруженная антиправительственная демонстрация, сопровождавшаяся столкновениями с полицией.

Демонстранты заняли здания полиции, суда, почты и телеграфов.

В Ливадию отправлены войска.

Судебный террор в Германии

Чехословацкая газета „Прагер прессе“ отмечает, что по всей Германии усилился судебный террор. Огромное число политических процессов, — пишет газета, — является признаком того, что Германия вступила в полосу новых острых внутренних противоречий.

Гестапо (тайная политическая полиция) и охранные органы стали душой режима.

К о р о т к о

Уложены первые кубометры бетона в фундамент третьей очереди «Запорожстали». Это будет одна из наиболее мощных дамб Союзов, общей в 13300 кубометров.

Ленинградская фабрика фотобумаги № 4 проводит опыты по-

лучения светочувствительной материи для печатания на ней фотографий. Сейчас уже на пропитанных специальными эмульсиями кусках шелка и холста получены отчетливые фотозображения.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

6-й тур

21 мая игрался шестой тур третьего московского международного шахматного турнира. Этот день ознаменовался упорной борьбой.

Много переживаний доставила зрителям встреча чемпионов мира. На 23-м ходу после размена ферзей чемпионы согласились на ничью.

Остроумно играл чемпион Ленинграда Рагозин. В шестом туре он нанес первое и турнире поражение Левенфишу. Безнадежно положение короля заставило Левенфиша на 38-м ходу сдать партию.

К перерыву закончили борьбу Рюмин с Элисказесом. Партия закончилась ничью на 33-м ходу.

В центре внимания была

встреча Флор — Ботвинник (новиндийская защита). В миттельшпилье чемпион СССР смело повел атаку на королевском фланге. Флор вынужден был пассивно защищаться. Последовательно, ход за ходом Ботвинник зажимал своего противника. Позиция белых была совершенно безаладежной, но в цейтноте Ботвинник не нашел правильного продолжения и к перерыву партия прервана в равном положении.

Партия Кан — Лиленталь (французская партия) к перерыву также не окончена.

22 мая играется седьмой тур. Встретятся Ботвинник — Капабланка, Левенфиш — Рюмин, Ласкер — Рагозин, Лиленталь — Флор и Элисказес — Кан.

Сегодня 8-й тур

Сегодня, 23 мая, в Москве играется 8-й тур международного шахматного турнира.

В 8-м туре играют: Рюмин — Кан, Флор — Элисказес, Капабланка — Лиленталь, Рагозин — Ботвинник, Левенфиш — Ласкер.

Наибольший интерес представляют партии Левенфиш — Ласкер и Капабланка — Лиленталь.

Левенфиш в турнирах

встречался с Ласкером дважды: в 1925 году — выиграл, в 1935 году — партия закончилась ничью.

Капабланка и Лиленталь — тоже «старые» знакомые. В 1935 году в Эстингсе Лиленталь выиграл, а в Москве партия закончилась ничью.

Нужно полагать, что и Ласкер и Капабланка постараются добиться реванша.

И. КРУШИНСКИЙ.

Эстафета имени «Комсомольской правды»

24 мая окружной совет физкультурной турмы проводит традиционную эстафету им. «Комсомольской правды». Эта эстафета проводится по комсомольскому «Готов к труду и обороне» и включает различные виды физкультурной турмы.

В эстафете входят: бег на 1000 метров, на 500 метров, на 100 метров, продолжение в противогазах на один километр, гребля на один километр и велосипедные гоночки на 10 километров.

Правд, окружной совет физкультуры, по непониманию для нас соображениям, сократил этап для велосипедистов с 10 километров до 5, нарушив компактность эстафеты.

Спортивное общество «Металлург» выставляет 6 команд, из них две сборных и 4 цеховых — доменного цеха, механического, шлюпки и центральной электростанции.

Команды металлургов энергично

возьмут тренировку, готовясь к эстафете.

В первой сборной команде выступают лучшие физкультурники Магнитки. В бага на 100 метров идут: Борисов (шамотки), Ревутов (ЦЭС), Дроном (электросеть). На 500 метров идет Кудрицкий (завком). В беге женщины на 500 метров идет рекордсменка Магнитогорска Старкова (центральная химическая лаборатория), на 100 метров — Кружков (стан «500»).

На велосипедных гоночках выступает рекордсмен города и ЦК металлургов Востока Н. Галлах (механический цех).

В соревнованиях по гребле выступает тов. Чачуев (электромонтажный цех).

Команда металлургов в течение 4 лет держит первенство города и крепко будет его защищать в этом году.

П. ЛЮБУШКИН.

Заводские новости

Дорожный комитет внутризаводского железнодорожного транспорта приступил к оборудованию на Северо-Песчаном карьере действующей площадки для массовых. Площадка будет закончена к 24 мая.

24 мая в эстафете имени «Комсомольской правды» будут принимать участие две команды физкультурников выпуска, приступает к работе в бригаде мастера Николаева.

Студенты Свердловского индустриального института тт. Тулинов, Неласова, М. Золнина, Черемных и др., работавшие на практике в доменном цехе, в яля шефство над ликбезом и работой красных угольников в бараках.

Горняк-стахановец и домны № 3 тов. Чуваев приступил к работе с 23 мая, после от-

пуска, приступает к работе в бригаде мастера Николаева.

Назмов, машинист вагонно-весов домны № 1, за плохую работу (недогруз печи) переведен в помощники машиниста.

Инженер Беспалов, начальник смены доменного цеха, со своей женой смотрел 21 мая новую постановку дра-

матра «Чапая».

Театр

„Родина“

17 мая я смотрел пьесу Л. вина „Родина“ в постановке центрального ТРАМ.

Пьеса мне очень понравилась, она учит бдительности, она учит тому, что нужно быть классово бдительным, что уметь всегда и везде различать глазные махинации и ших заклятых врагов.

Особенно мне понравилась игра артиста тов. Толкачев, а также игра артистки, которая выступала в роли Люд Гордо.

Слесарь основного механического цеха.

ОБЛАСТНОЙ ТУРНИР

ПЕРВОЕ МЕСТО ЗАНЯЛ УФИМЦЕВ

На втором — чемпион Магнитогорска тов. Крушинский.

Областной шахматный турнир первой и второй категории закончился победой тов. Уфимцева (Челябинск). Второе и третье место поделили магнитогорцы: Крушинский, Радченко. Четвертое место занял Голев (Челябинск), пятое и шестое место поделили Багаев (Магнитогорск) и Кузнецов (Челябинск).

НАБОР В ЛЕТНО-ПЛАНЕРНУЮ ШКОЛУ

Все поданные заявления в планерную школу завода должны прийти 23 мая в 4 часа дня на мандатную комиссию в завком металлургов (5 этаж к. 2-й этаж, комн. 14) с документами.

Набор в летно-планерную школу продолжается до 25 мая.

ЗАВОДСКОЕ СОБРАНИЕ

Врид. отв. редактора
Ф. БЕЗБАБИЧЕВ.

МАГНИТОГОРСКИЙ ДРАМАТЕАТР

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ЗДАНИЯ ТЕАТРА

(тел. 1-49 — центр,
0-35 — соцгород).

23 МАЯ

ЧАПАЕВ

Пьеса в 3 д. 4 акт, 15 картин по пьесе А. Фурмановой и Луначикова, сц. парт. С. и Г. В. Соколовых. Постановка С. Ф. Солдатовой. Художник И. С. Писарев. Начало ровно в 8 час. в черз. Касса открыта с 3 дня до 8 ч. в.

Билеты, билеты на 22 мая, действительны на 23 мая. Отр-та продает билеты на все спектакли театра.